P.N.2412-XX-ZH

VECHTA

MECHANICAL DRIVE LEADER

BT TRREN

HIGH PRECISION PLANETARY REDUCER

VECHTA
BHEH ARER

EesEmBmRERRAE

BiE: 400-996-8912 | Rik: http://www.vechta.cn

big: EEmERXFNE666S MR R6SE101E
B 7N B LLEE I 10495 el W E 6 #R4tk
Tt THhEHXERE108SCIT L E 4=

S —H VB R AETR/NS
e FEEMERIRETRATE

SHANGHAI SCHELLING AUTOMATION EQUIPMENT CO. , LTD.
AHRE VECHTAKE], ARUEEAANES. BiF. FE. KBIAREREPIFREERTRR

AP REMBBRIIVECHTARE




FZFVECHTA

7Y N G RETUIRE FmAR BR55F800+E )V

Over 30 years of brand accumulation Product Series 15 Serving more than 800 enterprises

EELNBHUEHER

www.vechta.cn

VECHTA

TERHERNAEBRALG R

VECHTAE A R L sh s BB OIEhE 4, B2— 5B
ZAIGIHORER R MR E = R 2 HEBREN
SRR AL o BAZ O AE Bh 7= a0 R R ARTT 2 R
RVIBGEA BB R (RIAR B EhEL SR L e R B fmo (&
SAEEREIEE, R T AR EBEFL PR EE N

S5REEB1T. s NN, EHEEBEZ BEARRIIN
MR E MR KIS S H EMFYE, W FHAEE
BILRTHBNEHEEmEEN. MRRSHIETRIL, Wk
R T TR, B VIR 55 RAEX L S-SR,
VECHTAZ a9 @l 2R A F T Bapfe. HlEs A &z
HRFE L S inhhE T, MR TR AR E S R R
A X8,

REER | WA, FE. Bl tUFE
RNEED | AEPEENE
AERR | B WiE 5%

CERLEENZ DR ()

www.vechta.cn




EFFICIENT PRODUCTION
MANAGEMENT

VECHTA
L]

production workshop

03 BEECEEE e

www.vechta.cn

pERNE-ER

A B SR ERNSITR, TR0 BIEERSF, SEBRIEZEH BN TR EM 3t ANRMEIREEIE~ZIH
I, FFEHUTREERGARITE, HRT R ENRE N At B FFEruAN M RB EIRER, TS mhE

MEFHEE,

e REEN

MARREFEITEEVRN, BFEREEML A
B3 |5, RS RIARNML,

THIBIR G

HRITEREN L RIS MR, MR TR
=< Rl NCE= g e oI e 2 onl N E= ]
HFo

ERLEEN T (),

www.vechta.cn




VECHTA
BT TR

High precision planetary reducer

R A3 <

L @ & .

MEEATE  EREETL  FSETL SIENRTL

®: o

MIAMATY  IIARTL SRNMTE EYETITL

9 &

- MBE
SRE.BHE. BUEX RS SRR TEIER,

---------------------- SEAL

EFEIiES, mEEREMMNVESEANESTZ, - NEFHT
BITHREIRIE S SERT .

- <0 A R
o BNNRESRBRL R, ILUREARARABFP B MELFER.
. S
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1%
& L EE
= BB RIFNERBM, e 5TRAMEBYBER,
BHDNEDUENER BELNBPUENER
www.vechta.cn

www.vechta.cn




=E! 2 ] — BISEA

FmERZERS A S580
'vs B 060 B 010 B K K ol Motor Size
VS5 VSRZE5% VEPZX5%I FRERG:  BHEZHEE: RIREL : A A BEEE: BMADIKRT:
VEER 042.060.090.115. Ea4%: O: i 7S: BT 5 14/30/50/70/M5
09 12 m 15 @ 142 180 3~10 K: #42 70: B 14: EBHIRER
WA - Z1: tnfE 30: EBHHIE
VE 050. 070.090.120, 15~100 50: BRIMEHER
155 70: BRIER
”l M5: BB ZLEiRar
s 3 VF 047. 064.090.110
- N N N N
Tt:’ 140
VEP 060.090.115.140
M4v10
VEZR? VF#5%
Dl Dl . w
18 W 21’ ANl fiia = OB KR
VS060-010-KZ1-14/30/50/70/M5 Rl VS0426 iR

07 EEEREERI i

www.vechta.cn

BEDNENUENER

www.vechta.cn




SA

VS&J3I — VSEARSH

3 20 55 130 208 342 588
4 19 50 140 290 542 1050
1 5 22 60 160 330 650 1200
7 19 50 140 300 550 1100
10 14 40 100 230 450 900
15 20 55 130 208 342 588
20 19 50 140 290 542 1050
25 22 60 160 330 650 1200
30 20 55 150 310 600 1100
HUERILISE To Nm 35 19 50 140 300 550 1100
40 17 45 120 260 500 1000
2 45 14 40 100 230 450 900
50 22 60 160 330 650 1200
60 20 55 150 310 600 1100
70 19 50 140 300 550 1100
80 17 45 120 260 500 1000
90 14 40 100 230 450 900
100 14 40 100 230 450 900
SYZHIETon0r® Nm 1,2 3~100 SEFEE L8
BREMINEEE nin rpm 1.2 3~100 5000 5000 4000 4000 3000 3000
BABNGEE ne rpm 12 3~100 10000 10000 8000 8000 6000 6000
— arcmin 1 3~10 - <1 <1 <1 <1 <1
BRER 7S arcmin 2 15~100 - <3 <3 <3 <3 <3
e arcmin 1 3~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3
TREHIRZ0 arcmin 2 15~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5
s arcmin 1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5
IR 21 arcmin 2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7
v s HEENIME Nm/arcmin | 1,2 3~100 3 7 14 25 50 145
BFREA Fos® N 1.2 3-100 780 1530 3250 6700 9400 14500
B FoasC N 1,2 3-100 390 765 1625 3350 4700 7250
% O hr 1,2 3~100 20000
= iMHeb— £ RN == 1= ‘—/— v 1 3~10 =95%
IEl'r EE_LL_‘MS &.lﬁﬁ *ﬂ:ﬁaﬁ *EJ:E: ?—I' HEEH HEE * 2 15~100 >92%
_ K 1 3~10 0.6 [ 1.5 [ 37 ] 8 [ 16 [ 30
=R 9 2 15-100 08 | 18 | 45 | 10 | 18 |
VSRR TR BRI RRIREAS . SABBERIER NI ARIR AR B SR R €[ 12 [ 5100 Jloc-sc
Uelisll
Bit. BESBENNE, BETTHRE, BN—RIORNEISERS, (BAKBL—k. SB—k. B e 12 [ 5100 IPoS
ZESA 12 3~100 EB5H
TERE—K) IREE dB(A) 1,2 3~100 <56 | <58 | <60 | <63 | <65 | <67

THIRAERNIRSE
@ FHRY

3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98
4 0.03 0.14 0.48 274 7.54 23.67
s o\ 1 5 0.03 0.13 0.47 271 7.42 23.29
7 0.03 0.13 0.45 262 7.14 22.48
042 060 090 115 142 180 10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
15 0.03 0.03 0.13 0.47 7.42 7.42
" J 16 0.03 0.03 0.13 0.47 7.42 7.42
L 20 0.03 0.03 0.13 0.47 7.42 7.42
DR kg - em? 25 0.03 0.03 0.13 0.47 7.42 7.42
28 0.03 0.03 0.13 0.47 7.42 7.42
) 30 0.03 0.03 0.13 0.47 7.42 7.42
35 0.03 0.03 0.13 0.47 7.42 7.42
40 0.03 0.03 0.13 0.47 7.42 7.42
45 0.03 0.03 0.13 0.47 7.42 7.42
50 0.03 0.03 0.13 0.44 7.03 7.03
70 0.03 0.03 0.13 0.4 7.03 7.03
- 100 0.03 0.03 0.13 0.4 7.03 7.03
rEmE [GELVERES RS TEH be ESRAHE=
(AR (A) L (=N, /N.,) o
(B) RAHILEFET..=60% Of Taror
(C) IiFeER1000rpmEHR, FHERT M+ OME,
(D) ELRIEH(EAF AR T 10000/\8d .
(E) IR ZELURENRIELLI=10, #EA3000rpmELREIRE RS,
EEBNBHUENER BEBNBHUEHER

www.vechta.cn www.vechta.cn




SA

VSHIHS — VSRZRJI

L1

C1 L2 L5 D1
L4

L3

L7 Lé

D5
D&
U

I

|

I
4‘4

I

!
C4
C5

Cé

H1

C8

B1

(1) BEARRIMETRENE=ME. FLAE www.vechta.cn RSN BHERBIFENENEZUEARY .,

VSR

JUERY
iRy D1 42 60 90 115 142 180
i PEEE D2 50 70 100 130 165 215 —_ ' - .
Wi EI ER D3 3.4 55 6.6 9 11 13 1-2 ® = Iﬁg %@.‘QW Egﬁ?j'g;}ﬁﬁ@*ﬂ,
BHEER D4 13 16 22 32 40 55
SN AEE
PuREROaR o > - s e e = 1 VSRRFIEVECHTASIRERTEREN, NERAEEESHESETE, RANRESHEENE,
BB H 114 155 178.5 2255 292.5 337 2 VSREFIRAE=—FH, RIETHEiRNSEE, SRk, SHE.
itk L2 26 37 48 65 97 105
BlRELIES L3 205 28.5 36.5 51 79 82
UGB L4 5 7 10 12 15 20
i L5 4 6 8 10 12 15
FakE L6 16 25 32 40 63 70.5 PY 251"@ RTJ-
SERERIIHSKIRARE L7 2 2 3 5 4 6
BRI c 43 60 90 100 130 180
BB PEEE c2 46 70 90 115 145 200
NI R e c3 M4 M5 M6 M6 M8 M12 1-2 042 060 090 115 142 180
BMANIRBINER c4 <14 <19 <24 <35 <40 <48
BABENAAER c5 30 50 70 95 110 114.3
BWMAGBBNOEEE C6 4 4 5.5 8 8 8
BRI c7 - - 255 405 45 60
BN EAHRE c8 26 33 48 65 82 85 _
SRR A1 15 18 245 35 43 59 P .@—D_m.
TRnE B1 5 5 6 10 12 16 o=
7L c M4X0.8P | MBX0.8P | M8X1.25P | M12X1.75P | M16X2P M20X2.5P
R EARURIEN v TEERE EAFmUEEE
(FREEH )
BEBNBEMUIENER BEIBHBHUIENER 12

www.vechta.cn www.vechta.cn




USA

VSREARSH

st 3
3 9 36 90 195 342 588
4 12 48 120 260 520 1040
1 5 15 60 150 325 650 1200
7 19 50 140 300 550 1100
10 14 60 150 325 650 1200
15 14 50 120 250 520 1200
16 14 50 130 260 530 1200
Nm 20 14 50 130 280 540 1200
25 15 60 150 325 650 1200
HUERILNNE Toy 28 15 60 150 325 650 1200
2 30 20 55 150 310 600 1100
35 19 50 140 300 550 1100
40 17 45 120 260 500 1000
50 14 60 100 230 650 1200
70 19 50 140 300 550 1100
100 14 40 100 230 450 900
S Ta0® Nm 1,2 3~100 SRR IE
MEBNEDE N rpm 1,2 3~100 4000 4000 3000 3000 2000 2000
SABNEE nie rpm 1,2 3-100 8000 8000 6000 6000 4000 4000
e arcmin 1 3~10 <4 <4 <4 <4 <4 <4
RREERZ0 arcmin 2 15-100 =7 <7 <7 <7 <7 <7
o arcmin 1 3~10 <6 <6 <6 <6 <6 <6
IR arcmin 2 15~100 <9 <9 <9 <9 <9 <9
IR Nm/arcmin | 1,2 3~100 3 7 14 25 50 145
BYFRAS) Fae® N 1,2 3~100 780 1530 3250 6700 9400 14500
BYFHEN Fzee N 1,2 3-100 390 765 1625 3350 4700 7250
ERES ° hr 1,2 3-100 20000
= 0 1 3~10 >95%
3 % 2 15~100 =92%
- kg 1 3~10 0.9 2.1 62 | 13 245 ] 51
= 2 15~100 1.2 35 78 | 142 275 | 54
ERRE T 12 3-100 —101C~90C
Boke) ]
PSR 1,2 3-100 IP65
ZEAE 1,2 3~100 [Ea=valc]
BEE dB(A) 1,2 3-100 <62 <65 <65 <68 <70 <72

L1

— VSRS

L2
=
L3 '
s34 "1 1
Ll Ts AT
L4L5 |
L1
|
HE cef—ffLHf
B ca
cs
c

c7

C8

(1) BRI MBHVRENEZME. FILIE www.vechta.cn ETIENEIUEREBIFERBNEZ/ERY .

IR NIRE

HaRE

kg - cm?

VSR042 VSR060 VSR090 VSR115 VSR142 VSR180
3 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
4 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
1 5 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
7 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
15 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
16 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
20 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
25 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
28 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
2 30 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
35 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
40 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
50 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
70 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4
100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4

() AL (i=N./N..) o

B) RABIHSIRET..=60% Of Toor

D) ELnHEEAEWRT 10000/,
E) IREELUBIERIURIELLI=10, #iEA3000rpmEXRERS FIRE

(
(C) Wt #&E 1000rpmAd{&, FHERFREHHMPOME.
(
(

Wl CSLNEBUEDER

www.vechta.cn

JUIRY VSR042 VSR060 VSR090 VSR115 VSR142 VSR180
BHImE=5MT D1 42 60 90 115 142 180
BHRZEIBREER D2 50 70 100 130 165 215
miRRRIER D3 3.4 5.5 6.6 9 1 13 1-2
mHEMER D4 13 16 22 32 40 55
mHREMOEER D5 35 50 80 110 130 160
K L1 111.5 145 203 259 333 394 1

139 163.5 206.5 285 365 431 2
et L2 26 37 48 65 97 105
EMBRIIER L3 20.5 28.5 36.5 51 79 82
EMOEEE L4 5 7 10 12 15 20
BHimE=EE L5 4 6 8 10 12 15
FRRKE L6 16 25 32 40 63 70.5
FHERIAH IR AR E L7 2 2 3 5 4 6
BNImE=SNT C1 43 60 90 100 130 180
MANRZEIBRER c2 46 70 90 115 145 200
MNIRRAIRL C3 M4 M5 M6 M6 M8 M12 1-2
MNIRBHER Cc4 <14 <19 <24 <35 <40 <48
BMANRBENOEER C5 30 50 70 95 110 114.3
BMNHBNOBEE C6 4 4 55 8 8 8
BNmE=EE c7 90.5 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5
BNIRRARE C8 26 33 48 65 82 85
BFRENNHES H1 15 18 24.5 35 43 59
FREE B1 5 5 6 10 12 16
AL C M4X0.8P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P

ERLEENTOEE N 1),

www.vechta.cn




diA

VEPZJ%I — VEPHEARZSH

IREREEA VEPO060 VEP090 VEP115 VEP140

3 18 50 120 240
4 27 75 120 240
1 5 27 75 180 360
7 27 75 180 360
10 18 50 120 240
15 18 50 120 240
16 27 75 180 360
20 27 75 180 360
G T N 25 27 75 180 360
28 27 75 180 360
2 30 18 50 120 240
35 27 75 180 360
40 27 75 180 360
50 27 75 180 360
70 27 75 180 360
100 18 50 120 240
%{%biﬁ TzNoTB Nm 1 ,2 3~100 SfEﬁigﬁtﬂjjﬁ
RN RN, rom 1,2 3-100 3000 3000 3000 3000
BARBINEEE Ny rom 1,2 3~100 6000 6000 6000 6000
v s arcmin 1 3~10 <3 <3 <3 <3
RARERE 20 arcmin 2 15~100 <5 <5 <5 <5
arcmin 1 3~10 <5 <5 <5 <5
RERTR 21 arcmin 2 15~100 <7 <7 <7 <7
IR Nm/arcmin | 1,2 3-100 7 14 25 50
BABIFERIIMaX Frel N 1,2 3-100 1377 2985 6100 9100
v E P BABFHAIIMEX F o’ N 1,2 3-100 765 1625 3350 8200
RS ° hr 1,2 3~100 20000
o ” 1 3~10 >095%
HEE o 2 15-100 =92%
= Pt s - 1 3~10 15 33 75 16
' %Ti1ﬂtt*§&’m@*n§§u Ea kg 2 15100 16 47 8.7 18
ERRE & 1,2 3~100 -10C~90C
o8 SREEHAE
VEPZRIIZEANHBINBEEF R, 1ZR5F-mitesas, HERaENrmEmntt, mESHTRE, F'mT ggﬁﬁ 1; ?188 E':':‘;fm
o 5 ~ = Cl
MR MM TS S BN, REEERAANBE . REE" dBA) [ 12 3~100 <60 <60 \ <65 <65
N A B
TIRNAEENRE
s R L VEP0B0 VEP090 VEP115 VEP140
o éE*’@RT_I' 3 0.22 1.2 53 20
4 017 0.95 4.1 15
1 5 0.16 0.86 36 14
- ~ 7 0.14 0.79 3.2 12
10 0.14 0.75 3.0 11
060 090 115 140 15 0.14 0.72 2.8 11
16 0.14 0.74 2.9 11
- / 20 0.13 0.72 28 1
p— Kg - om?® 25 0.13 0.71 2.8 11
R 28 0.14 0.73 28 11
2 30 013 0.70 2.7 10
35 013 0.71 2.7 11
20 013 0.70 27 10
50 013 0.69 2.7 10
ﬂ_]]]—l:]_m]]- 70 0.13 0.69 2.7 10
100 013 0.69 27 10
S TEARE (A) BEEL (=N /NL,) o
(B) BxA#IH SIFET,.=60% Of Taor
(C) Iy H#5EE1000rpmEHE, HIERTFHBiHPOIE,
(D) EELTFE(FRE KT 10000/0\6F
(E) = ELUBERILAIEREI=10, %R A3000rpmB LA ERE TS
EEUHBEIHNEDNER BEBHBENUESNER

www.vechta.cn www.vechta.cn




d3iA

VEP &% — VEZE3%

x>

L1

L2 _I5 o1
13 L4
L6 ] r
|
R
r I
w o~ | | ol [l ] 3
o] O o | \‘ o O
Lt 41 Iy
i
i
|
|
Cé
H o7
| cs
181

VE

(1) BARIMBHVRENIEZTE. FILAE www.vechta.cn SRETIENEIUEREBIISEBNEZIERY .

aRY VEP0GO0 VEP090 VEP115 VEP140 P
RS D1 60 ) 115 140
BRI SEEE D2 70 100 130 165
BRI ER D3 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P M10X1.5P
WHMER D4 16 22 32 40 -2
BREINAES D5 50 80 110 130
fakERE D6 62 88 113 140
. gy 115 153 202 264.5 1
136.5 183 240 320 2
B L2 365 475 64.5 97
FRE L3 25 30 50 70
ERNAEE L4 7 10 5 12
WHmE=ZEE L5 6 9.5 10 12
FRKE L6 25 30 50 70
WAEZO TS c 60 90 130 180
BABZEISEER c2 70 90 145 200
PN e c3 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
BNBEHER ca <19 <24 <35 <38 -2
BABENOAES c5 50 70 110 114.3
BB OAEE c6 4 55 8 8
BRI R c7 17 255 40.5 45
BNRRAMRE c8 32 40 58 80
B RENHE H1 18 24.5 35 43
FREE B1 5 6 10 12
e c M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
BEBHNBEMUIENER

www.vechta.cn

O SHREREEITE RN BIiZ =551

VERFZVECHTA
EEFEERLENNFET

VSRIMRMEN, TEXAETHHEANNEE=ZEME LSS, TEERTH
REHIR, =N—FREE, EERTRT, KIBETFRIE.

® HHRT

050 070 090

' N

120 | 155

A /

rE=ma

(i EVHHIRLEEA

| L=
SIeS]

e 00O

TERRR

EfZHE=

(BIREEHT )

FBENNENUENER

www.vechta.cn




aA

VEEARSH

AR RS

L1

L2
L3 L4
L6
—| 0| T el
oo o t—I 1 a9
H1

B1

Cé

C7

C8

(1) BARRIMEBHRENIE=E. LA www.vechta.cn B EBHERBIFERBNEZ/LERT .

—  VEWSE

3 6 18 50 120 240
4 9 27 75 120 240
1 5 9 27 75 180 360
7 9 27 75 180 360
10 6 18 50 120 240
15 6 18 50 120 360
16 9 27 75 180 360
20 9 27 75 180 360
TR E Ty Nm 25 9 27 75 180 360
28 9 27 75 180 360
2 30 6 18 50 120 240
35 9 27 75 180 360
40 9 27 75 180 360
50 9 27 75 180 360
70 9 27 75 180 360
100 6 18 50 120 240
BENE Tonor® Nm 1,2 3~100 SfEEER I E
BUERANFEIEN rpm 1,2 3~100 4000 3000 3000 3000 2000
BERBNEE ns rpm 1,2 3~100 8000 6000 6000 6000 4000
I arcmin 1 3~10 <3 <3 <3 <3 <3
RARERR 20 arcmin 2 15~100 <5 <5 <5 <5 <5
. . arcmin 1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5
IRAERIR 21 arcmin 2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7
AR Nm/arcmin | 1,2 3~100 3 7 14 25 50
BABIFREIMax Fas® N 1,2 3~100 702 1377 2985 6100 8460
BABIFHEIMax Fo.s® N 1,2 3~100 390 765 1625 3350 4700
A& ° hr 1,2 3~100 20000
sz . 1 3~10 >95%
R % 2 15-100 =92%
=8 1 3~10 0.6 1.7 3.7 8 15
= kg
2 15~100 0.8 1.7 4.2 9.5 18
ERIRE C 1,2 3~100 -10°C~90°C
Eg SRk HAE
PSR 1.2 3~100 IP65
Bl 1.2 3-100 EEAE
REE dB(A) | 1,2 3~100 <58 <60 <60 =65 <65

IR R E

®fiRE J, Kg -

3

E070 VEO090 VE120 VE155
0.22 1.2 3.1 18

cm?

0.053

4 0.041 0.17 0.95 1.9 14
5 0.036 0.16 0.86 1.4 12
7 0.032 0.14 0.79 1.0 10
10 0.030 0.14 0.75 0.82 9.6
15 0.035 0.14 0.72 1.1 11
16 0.038 0.14 0.74 1.4 12
20 0.034 0.13 0.72 1.1 10
25 0.034 0.13 0.71 1.1 10
28 0.038 0.14 0.73 1.3 1"
30 0.030 0.13 0.70 0.78 9.2
35 0.034 0.13 0.71 1.1 10
40 0.030 0.13 0.70 0.77 9.1
50 0.030 0.13 0.69 0.76 9.1
70 0.030 0.13 0.69 0.76 9.1
100 0.030 0.13 0.69 0.76 9.1

VERY VE050 VEO70 VE090 VE120 VE155 Ry
WS D1 50 70 90 120 155
BRI PRERE D2 44 62 80 108 140
PR EE D3 M4X0.7P M5X0.8P MBX1P M8X1.25P M10X1.5P
BHHEE D4 13 16 22 32 40 -2
WHEERNAER D5 35 52 68 90 120
fakER D6 43 65 92 122 152
- ¥ 88 115 153 202 264.5

108 136.5 198 240 320 2

ETE TS L2 26 36 46 69.5 97
SRS L3 20.5 28 37.5 58 82
Bl AERE L4 5 6 7 10 12
FRKE L6 18 25 30 50 70
BABEZIS c1 43 66 90 130 180
DABREIPRERE c2 46 70 90 145 200
NS c3 M4X0.7P M5X0.8P MBX1P M8X1.25P M12X1.75P
BNBENEE c4 <14 <19 <24 <32 <38 -2
BABEINAEE cs 30 50 70 110 1143
BB c6 4 3 55 8 8
PN e c7 - - 25.5 405 45
BABEAMRE c8 28 32 40 58 80
SRR H1 15 18 24.5 35 43
FREE B1 5 5 6 10 12
7L c M4X0.7P MS5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P

(A) BIREE (i=N./N.) o
®)
(C) BHFLE1000rpmAd{R, FHERTEHHOMIE.
(D) iEEE T ERZERET10000/\8d

(E) 12

AT ..=60% Of Taor

BHBNEDUENER

www.vechta.cn

SEEELUREYURELLI=10, #E/93000rpmBERERETIRE.

ERLEETT T o)

www.vechta.cn




E 1)

VF£3%! VFEARSH

i Ry RiRELA VF047 VF064 VF090 VF110 VF140
4 9 27 75 120 240
; 5 9 27 75 180 360
7 9 27 75 180 360
10 6 18 50 120 240
16 9 27 75 180 360
20 9 27 75 180 360
. Nm 25 9 27 75 180 360
28 9 27 75 180 360
2 35 9 27 75 180 360
40 9 27 75 180 360
50 9 27 75 180 360
70 9 27 75 180 360
100 9 18 50 120 240
BEHETnor® Nm 1,2 4~100 EFEmEE
HEBNEEE non rpm 12 4~100 4000 3000 3000 3000 2000
BAHINEEE ne rpm 12 4~100 8000 6000 6000 6000 4000
s arcmin 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3
REEIEZ0 arcmin 2 16~100 <5 <5 <5 <5 <5
e arcmin 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5
IR 21 arcmin 2 16~100 <7 <7 <7 <7 =7
RN Nm/arcmin | 1,2 4~100 7 13 3 82 151
BYFERT Foc® Nm 12 4~100 425 125 235 430 1300
v F SYFHHES Fouc® N 12 4~100 990 1050 2850 2990 10590
{EFES © hr 12 4-100 20000
- . 1 4-10 >95%
M n % 2 16~100 | ‘ >92% ‘ ‘
26 2z _ 1 3~10 0.7 1.4 36 78 15
StEReER RN Z=8mB & B2 kg 2 16~100 1 \ 16 \ 4 . 88 \ 17
ERRE T 1,2 4~100 -10C~90°C
o) AREEHIE
e o BiRER 12 4-100 IP65
VERIBENEE=NIE. SRE (BREAHEINSA) « SIEIE (BREI7%-98% ) « SRR RS 12 4-100 Vel
REE dB(A) 1,2 4~100 <60 \ <60 \ <60 \ <65 \ <65

KREREFFHR. AEEI=2BHEE, AHES, NIRIER.

IR NRE

4 0.052 0.24 1.2 438 11
o %MRTJ 1 5 0.043 0.21 1 3.8 7.7
7 0.036 0.19 0.82 3.1 5.1
10 0.032 0.17 0.74 2.7 3.8
16 0.039 0.18 0.81 3.2 5.5
20 0.035 0.18 0.75 2.9 4.3
iR - em2 25 0.034 0.17 0.74 2.9 42
047 064 090 110 140 . kg -em 28 0.038 0.18 0.79 3.1 5.1
2 35 0.034 0.17 0.74 2.8 5.1
40 0.030 0.16 0.67 2.5 2.9
50 0.034 0.17 0.67 2.5 2.9
70 0.030 0.16 0.67 2.5 2.8
100 0.030 0.16 0.67 2.5 2.8
(B) Eikiﬂ]ﬂjjj%ETze 60% of T2NOT
SRR, £ ﬁEuEb et (C) HH%&ER1000rpmAT R, FHEBFHEMFOIE,
( %’lk ) ( E |SO§409_1 $_\E ) (D) L—*Lig{ﬁﬁﬁﬁ 1EE:_|:10000/J\H"L
it w (E) IR ESELLRIEHRGELLI=10, $5i5E83000rpm B R ERE Tk

21 EBHNNENUENER FBHNNENUENER 22

www.vechta.cn www.vechta.cn




A

VFHZS2 — R

M AiREEE
priritpasia} Fa
2c
g S5 | _ st WMAE T
2 15 BERizEE TR Ty
13 L4 YES ED<60% NO
== t work <20mins
‘ =3 (Ea-1) Fara® Faaa
- T F2r<: N FZac
| THERELL i (Ea-2) VHELRELL | (Ea-2) V@A oo Fo
|
}} l l Fard > Faad
[ i I i N e 7z N AT
5888 - 1 8 HENRERREFS  HENRRETY
A A HAE Tm  (Ea.3)  fHAETwm  (Ea.3) N
it | .
! R ;t; o . IMHEEE  n,.ny
|| E%Fgﬁﬁuﬁﬁikm@ N
LI o 2 (Eq.4) L P LR T
c7 $ tcycle
. T2max<TZB < NO &ﬁﬁ?}j{ H‘jlﬂj
Tt T O
tort
1.ED = m x 100%, t o = tat to+ 1y
- THrRBE: a. X c.&&E
B s dEEpEE
(1) BERTMENBEIEZTE. TUE www.vechta.cn shEt TS MEHLIEREIISENRNEZ/TRT 22 2N S
s Nm
2.i= nwork
JUIRY VF047 VF064 VF090 VF110 VF140 Ry N DA IR
BT D1 3 5 6 6 8 Nwork SCRR N FHIR (Eq.2)
WA= REITERER D2 67 79 109 135 168 YlEs
BRI B D3 8X $3.4 8X 6 4.5 8X 5.5 8X 455 12X $6.6 v 3 3 :
e / MY A 25 4R Noa Xt X Ty Ny X 1 X Tye +Npg Xty X Toy
Wi MBS D4 12 20 315 40 50 THERRY L EFrZ 2 EEmA F,.r, 3.T,, =
= 1 L Epaly (Eq.6) m Njg X ta¥ Npg X b, Ny Xty
EZRIEHNER D5 28 40 63 80 100 1-2 2am (Eq.3)
A ENNAER D6 47 64 9 110 140 *
MR D7 72 86 118 145 179 i+§71ﬁi$7fﬂiﬁ?ﬁ$tﬁ)?§2¥i‘f]?§ﬁjj Fars 4- Tomax = Trg X T X Ko
F
BUHRENPEER D8 20 315 50 63 80 et K, RERE
HhmREILER D9 4XM3X0.5P 8XM5X0.8P 7XMBX1P 11XMBX1P | 11XM8X1.25P Y K, RS / et
88 81.5 109 140.5 170 1 F, <F NO - 10 0~ 1.000
BNSE L1 o TR FRIR AR i :
F.. <F 125 1JBIR
08 103 139 163.5 208 2 2am<F2p » D~ (a0
B KE L2 19.5 19.5 30 29 38 | I 00~ 2.000
YE . ,500 ~ 2,
DR ARE (3 3 3 6 6 6 g
BHEMOERE L4 16.5 7 11 10 14.5 RN E N Him B 6 200 = oL
LA R L5 4 4 7 8 10 | 1.8 220000000
RO A RE L6 4 8 12 12 12 WERU==ER
pruitor s =
WABEZIS c1 42 66 ) 130 180 Tne D& RALHE
WABREISEER c2 46 70 ) 145 200 1-2 N RENISESE (Eq.4)
N c3 M4X0.7P M5X0.8P MBX1P M8X1.25P M12X1.75P S5 ARz ZEINER 1
= \ S - = = — n
BARBNER c4 <14 <19 <24 <32 <38 —RNBREAFEIUTAR 5+ Moa = Mo =75 X Nzc
o , J|_ nZaXta+n20Xtc +n2dXtd
BABEINAER c5 30 50 70 110 114.3 = <4xdn Mgy =
I a ¢ d
BN AEE c6 35 4 5.5 8 8 L = \ ~Min
o g REINNBREATSUTAR oy =75 (Eq.5)
BNBEZERE c7 - - 255 40.5 45 "
WABEAHRE c8 25 32 40 58 80 = Sm s 3 3
-3 Noa X ta X Forg + Nye Xt X Fore Moy Xty X Foy
Ju ﬁﬁﬁ% 8- Fom™ Nog X ta+ Nye X 1, +Noy Xty
In BikIRE
3 3 3
F _ n2a X ta X F2aa + nZC X th FZac +n2d X td X FZad
2em™ N2 X ta* Moo X 1 +Npg Xty
(Eq.6)
23 BEBNBEMUENER BEBRBEMUENER A

www.vechta.cn www.vechta.cn




BRI R

251 Category

SR
Economy Line

FASEBINMBAEIS ABBANEE .
ZFLBEAMNMCESHRENRY . X—2FLB~mREIE
BREBE, LRERIMALNS . X—RIFRESHES, 7
PIRIEEAER RIEHIEEE

P izl
Precision Line

BEEESTREERBENER.
EIFZERRM M BN (i), ATLUAEIRSRIBE . FERAIH
AEEHEIAN, URBREENTERRRE, FEEERNNXE
B

{45 Transmission direction

L EREL]N
Coaxial gearbox

RehimSmHEML T —RE L.

ERBIRGEL
Right angle gearbox

Rapih SEHMET90° o

iE  Bearing

REEE R EkA R

Low-friction deep groove ball bearings

HERNSHEREERRE, FIRERIEBIERN SR, XK
FPAERVRE(R, REBIEN KEISHIRIEE, HRETRZRm.

@' RIS EE R TR

Preloaded tapered roller bearings

B EATERINIE R R F I LUK A RIERIE . BMEETE
TEFRACE A DA S RIS

— IR

TR IR
Reinforced deep groove ball bearings

BASHRIBMATLUAZRSNEADSHE . Kt
DEEZEE R L, TEEFOMNITIEAN .

WEe  Gearing

Hif
Spur gear

RAEERI, FRNEEAIIES. B, RENHEREEZ
', (LEmEEE ™)

2o
Helical gear

FEED TETHOES . RIBEEREEE. W—%, £
TIHREAH, TLURSRERE.

wdiE= Output flange

Elfziatiz=
Round type output flange

EED, TLERRE. NSAFRTERMARENEEE,
RN EBIRSAL, AT TE R EE .

il CEbHE i ER

www.vechta.cn

ERRARHE=
Square type output flange

BEESENRLIES, TLUSRENEZRZEENSR L, FFE
HENPEE=. BHE=TERBH, TUERMERRE,
FHESTFEER.

HE Others
aJik:
[E(REFZIERs

Option: Reduced backlash

ATRIESHEE, FJLUSE<IND K EHIME,; & 1EZE<3
M5 HYE A BLRER

TS5
'@‘D—m' Planet carrier in disc design
FREVNTEARREAE—NSHETER . XFMTEERIRERT

R ENRE, NMBEMRS T &

A=t (3R1S0 94091 #mifE)
Flange output shaft ISO 9409-1

5 1SO 9409-1 HRERTE=EROHRIKNAM . i, B&IElT
BRERAEER LS RE R XMEETATIHRIELRA
—REDHNESSHEG. BT EMHEIL, ARENHRER
. BETLUEEREEMEINES, MEEBIN—MRL.

aJiE:
FEMEICHISERERE
:[IZ Option: Planetary gearbox with
mounted pinion

SRERENSREIENERES, ATMEEREERINER-15
KRHE,

@ TSR (RGN )

Planet carrier in cage design

FREER0IT BN IR T RIENAEANIE, EATERHM
MEPSRE . BERNOTHENEERS, EUENER. JEHa
LEAEBIEINT .

ESLEE e S o,

www.vechta.cn




